GÖRSEL MATERYALLERİN KULLANIMI VE DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR
İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından hazırlanan görsel materyaller; "Video, slayt, sunu ve etkinlik planlarından oluşur. 
Milli Üretelim Bilinçli Tüketelim Projesinde belirlenen hedeflere daha kolay ve daha çabuk ulaşılması bakımından, görsel materyaller önemli ölçüde destek sağlar.
Bu nedenle, İl Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde, Ar-Ge birimince oluşturulan okulöncesi, ilkokul-ortaokul ve liseler düzeyinde, öğrenim gören öğrencilerimiz, okul yöneticileri, öğretmenler ve velilerimize yönelik olarak süreklilik arz eder biçimde, olumlu mesajlar veren, eğitim amaçlı ve motive edici video ve sunulardan oluşan görsel materyaller belirlenmekte ve tüm okullarımıza gönderilmektedir.
Okullara gönderilen görsel materyallerin planlandığı şekilde uygulamalarda kullanılması son derece önemlidir. Buna göre;
· İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından gönderilen görsel materyaller (Kısa film, video, slayt, sunu) öncelikle sınıflarda bulunan akıllı yazı tahtalarının hafızalarına yüklenir. Okulda akıllı yazı tahtası bulunmaması durumunda projeksiyon cihazı ile sunumların yapılması ile ilgili teknik donanım sağlanır, herhangi bir aksaklığa meydan vermeyecek şekilde her türlü tedbir alınır.

· Görsel materyaller sınıf ortamında seyrettirilmelidir.

· Okul idaresi gönderilen çalışma takvimine göre görsel materyallerin izletilip izletilmediğinin takip ve koordinesini yapar.

· Sınıf Rehber Öğretmeni etkinlik planını inceleyerek görsel materyali izletir. İzlenmesi esnasında kesinlikle öğrenci motivasyonuna dikkat edilmesi, sınıf atmosferinin uygun olmaması durumunda etkinliğin zorla izletilmemesi sağlanmalıdır.

· [bookmark: _GoBack]Sınıf Rehber Öğretmeni görsel materyalleri sınıfta izlettirdikten sonra, görsel materyale ilişkin değerlendirmesini yapar.

· Sınıf Rehber Öğretmeni, görsel materyallerin izlenmesi sonucunda öğrencilerdeki gelişmeleri gözlemler. Bu gözlemler sonucunda, gerek görüldüğünde davranışların kazandırılması, pekiştirilmesi amacıyla yeniden izletilmesini sağlar.

